Jeloljiik a Lemoine-pontot L-lel. Legyen a = BC, b = AC, ¢ = AB, mg, my, m. pedig a megfelels oldalhoz tartozo
magassag. Jeloljik az ABC haromszog teriiletét t-vel, az L pont tévolsdga az a, b, ¢ oldalaktél pedig legyen x, y, z.

1985-11-380-1.eps

Az URL haromszog hasonl6 az ABC haromszoghoz, hiszen oldalaik parhuzamosak. Ezért UR : a = x : m,, azaz

b
UR=22. Ugyanigy TQ = 2 oes 5p ==
Mg mp

me
Tehat
b
(1) UR:QT:S’P:%:—?J:E.
Mg My Mg
; 1 1 . Tis
Felhasznalva, hogy a : b: ¢ = — : — : — (hiszen am, = bmy = em,. = 2t), tovabba hogy z : y: z =a : b: ¢ (L.

Me My  Me
Suréanyi Laszlo cikkének 15. tételét. KoMaL 34. évfolyam 339. oldal, 1984. november), (1)-b6l azt kapjuk, hogy

UR:QT:SP=a:1%: ¢,

és ezt kellett belatni.



